

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 49 среда, 12 декабря 2018 года

(1083) Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

Приём населения

14 декабря с 10.00 до 12.00 в администрации Бисертского городского округа будет вести приём граждан заместитель прокурора Нижнесергинского района Евгений Алексеевич Мартыанов.

Администрация Бисертского городского округа.

Заседание Совета ветеранов

Члены Совета ветеранов Бисертского городского округа приглашаются на очередное заседание Совета 20 декабря в 11 часов по адресу: ул. Революции, 110 А.

Председатель Совета ветеранов Н.А. БРАТУХИНА.

Берегите лыжную трассу

В последние годы здоровый образ жизни постепенно становится нормой для бисертяцев, всё больше и больше людей приобщается к спорту. Любимым видом спорта в зимнее время для бисертяцев являются лыжи. Многие выходят кататься на лыжную трассу, которая находится возле дороги на мелиорацию.

Уважаемые земляки! Просим вас бережно относиться к лыжной трассе, не портить её, не ходить по ней без лыж, не выгуливать собак, не рубить деревья, не ломать ветки вдоль трассы.

В. ЦАРЁВ, директор ДЮСШ.

День донора

21 декабря, в пятницу, с 9 до 11 часов, в дневном стационаре Бисертской городской больницы.

Внимание: ВАКАНСИЯ!

Организации на постоянную работу требуются:

- ВОДИТЕЛИ кат. В, ВС, Е;
- МЕНЕДЖЕР по продажам молочной продукции по району с л/а.

Трудоустройство, высокая зарплата. Обращаться по т.: 6-17-40, 6-24-35.

Всю информацию о себе можно отправлять на электронный адрес: robotatransport@yandex.ru

Бесплатная вакцинация собак и кошек против бешенства

15 и 22 декабря, с 9 до 14 часов, в Бисертской ветлечебнице (ул. Красноармейская, 101) будет проводиться вакцинация собак и кошек против бешенства - бесплатно.

Ветврач Р.В. ЗАБИХУЛЛИНА.

● Лента позитивных новостей

Очередные успехи наших артистов

В конце ноября в Центре культуры и искусств «Верх-Исетский» в Екатеринбурге прошёл международный чемпионат «Танцевальный бум». В фестивале приняли участие более 400 танцоров!

Танцевальная студия «Мармелад» принимала участие в Танцевальном чемпионате уже не в первый раз. Наши танцоры представили эстрадный танец «Без слов» и современный танец «Механизмы». Судили номинации сильнейшие танцоры и хореографы Екатеринбурга и области. По результатам жюри, танцевальная студия «Мармелад» стала дипломантом I и II степени. Ученики студии зарядились положительными эмоциями и готовы покорять новые вершины!

В рядах маэстро прибыло! В Екатеринбурге 9 декабря завершился детский и юношеский конкурс-фестиваль эстрадного творчества «Ваш выход, Маэстро!». И вновь на сцене блистали артисты Бисертского городского округа. Хореографию представляли участники студии «Мармелад», младшая группа, дети до 6 лет. Вместе со своим руководителем Ю.А. Непутиной они подготовили на конкурс два танца «Россиночка-Россия», «Фиксики», и среди множества достойных соперников завоевали диплом 3 степени.

А вокалистов на этом фестивале представили: ансамбль «Карусель», дуэт - Дарья Кивилева и Екатерина Непутина (руководитель Н.С. Туренкова), Елена Непутина (руководи-



● Участники танцевальной студии «Мармелад» со своим руководителем Юлией Непутиной

тель А.П. Кускова).

Все призовые места завоевали наши земляки! Ансамбль «Карусель» - диплом 1 степени; дуэт - Д. Кивилева и Е. Непутина - диплом 2 степени; Е. Непутина - диплом

3 степени.

Дорогие участники и руководители, а также родители, поздравляем вас с новыми достижениями в творческой жизни! Конкурсные дни 2018 года окончены, подведены итоги

года, прошли фестивали, конкурсы, концерты. Вы - большие молодцы и хорошо потрудились! Желаем успехов и новых свершений в 2019 году!

Администрация МУК «ЦКД МБ и СД «Искра».

Оформление документов на компенсацию расходов на оплату ЖКУ

МКУ «Управление городского хозяйства» напоминает, что работникам бюджетной сферы Бисертского городского округа, имеющим право на компенсацию расходов на оплату ЖКУ, необходимо оформить пакет документов на 2019 год.

На меру социальной поддержки имеют право лица являющиеся:

- 1) нанимателем или членом семьи нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма, договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда либо договору найма жилого помещения жилищного фонда социального использования;
- 2) собственником или членом семьи собственника жилого помещения.

Компенсация расходов предоставляется гражданам при условии отсутствия у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению.

К заявлению на компенсацию расходов прилагаются следующие документы:

- Паспорт;
- Справка с места работы;
- Страховое свидетельство

(СНИЛС);

- Справка о зарегистрированных лицах;
- Документ на жилое помещение;
- Квитанции об оплате ЖКУ и электроэнергии за месяц, предшествующий месяцу сдачи документов;
- Данные о членах семьи: номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность, и номер СНИЛС (без копирования).

Подать заявление на 2019 год можно через Многофункциональный центр (МФЦ): ул. Революции, д. 110 А.

Приём заявлений: в 2018 году - с 17 по 25 декабря; в 2019 году - с 10 числа по 25 число ежемесячно.

Компенсация расходов на оплату жилого помещения предоставляется с даты подачи заявления.

Телефоны для справок: 8(34398) 6-22-77.

Выдача справок о составе семьи производится через МФЦ.



Молодая семья Переваловых, являющаяся участницей подпрограммы «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий», получила свидетельство о праве на получение региональной социальной выплаты на улучшение жилищных условий.

На фото: глава Бисертского городского округа Валентина Суровцева вручает свидетельство Евгении Переваловой

Четверг	Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда
13 декабря	14 декабря	15 декабря	16 декабря	17 декабря	18 декабря	19 декабря
Мин. Макс. -13° -8°	Мин. Макс. -12° -10°	Мин. Макс. -18° -15°	Мин. Макс. -18° -7°	Мин. Макс. -9° -6°	Мин. Макс. -13° -10°	Мин. Макс. -16° -13°

● Лента позитивных новостей

Вручение паспортов

В преддверии празднования 25-летия Конституции Российской Федерации в музее истории Бисертского городского округа проведено мероприятие по торжественному вручению паспортов юным жителям Бисерты и Старобухарово.



Начальник миграционного пункта капитан полиции Наталья Вострова вручила паспорта и памятки «Я - гражданин России» двенадцати юным гражданам.

Заместитель директора по патриотической деятельности МУК «ЦКД МБ и СД «Искра» Татьяна Трунина выступила с поздравительным словом перед юными гражданами Российской Федерации.

Сотрудники музея для детей устроили праздник в виде викторины. Юные граждане многое узнали о паспорте Российской Федерации, в конце викторины сотрудники подарили памятные подарки, играл Государственный гимн Российской Федерации. В завершении праздника сотрудники полиции пожелали юным гражданам избрания верного пути в своей жизни, с честью нести звание гражданина Российской Федерации. Родители пожелали ребятам быть достойными гражданами нашей страны.

МО МВД России «Нижнесергинский».

Мы должны помнить своих героев

9 декабря вся наша страна отмечала День героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году - и дата была выбрана не случайно: до 1917 года 9 декабря в нашей стране чествовали георгиевских кавалеров - тех, кто был награжден высшей воинской медалью Российской Империи, Георгиевским крестом.

В.С. Суровцева:
- Сегодня страна чествует Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического труда, Героев Российской Федерации, воинов Российской армии, солдат Великой Отечественной войны, и тех, кто прошёл Афганистан, воевал в «горячих точках», отстаивая целостность и единство России, кто борется сейчас с терроризмом. Как бы ни хотелось людям мира - но, к сожалению, и в наше время продолжаются военные конфликты, на которых погибают, выполняя воинский долг, наши молодые соотечественники.

Неизбывной грустью наполняется душа, когда на торжествах в Бисерте звучат фамилии шести молодых земляков, погибших в локальных военных конфликтах последних десятилетий. Мы не должны забывать их имена. Это - Чеботаев Сергей Валентинович, Лобанов Алексей Михайлович, Семков Олег Викторович, Филиппов Сергей Алексеевич, Непутин Алексей Николаевич, Ушаков Владимир Александрович.

Помимо героев, защищавших Родину на полях сражений, есть и те, кто совершал мирные - трудовые и научные подвиги, своим трудом и талантом приумножал славу своей страны.

Как Георгиевский крест был высшей воинской наградой до 1917-го года, так и сейчас им является звание Герой РФ и специальная медаль «Золотая звезда», они были утверждены в 1992-м году. Первую награду получил космонавт Сергей Крикалёв за героизм и мужество, проявленные во время нахождения в длительном полете на станции «Мир».

Аналогом Георгиевского креста в Советском союзе стал Орден Славы, учреждённый в 1943-м году - он также вручался только за боевые подвиги, и был трёх степеней. С 1943 по 1945 годы все степени ордена Славы имели 2 640 человек.

Звания Героя и медали удостоены 12 772 человека, из них 95 женщин, 44 гражданина иностранных государств. По 4 раза эту медаль получали Леонид Хрущёв и Горгий Жуков.

Наш корр.

Последним звание Героя Советского Союза было присуждено в 1991 году Леониду Солодкову, совершившему экспериментальное погружение в воду на 120 метров.

Самому молодому Герою Советского Союза было 14 лет, а самому пожилому - 83 года.

Указом Президиума Верховного Совета СССР в мае 1944 года нашему земляку, гвардии старшему сержанту Смирнову Дмитрию Николаевичу, было присвоено звание Героя Советского Союза. Фронтная газета «Во славу Родины» года писала: «Не посрамил чести Урала его сын - смелый разведчик гвардии старший сержант Дмитрий Николаевич Смирнов. При форсировании Днепра полностью выявились воинские качества уральского богатыря. Уральцы, гордитесь достойным земляком!»

С Великой Отечественной войны не вернулись в Бисерт 547 защитников Родины. Их имена увековечены на памятнике воинам-бисертчанам, что находится в сквере Победы, в центре посёлка.

Наш корр.

Новый год с лесной красавицей!

Государственное учреждение Свердловской области «Нижнесергинское лесничество» поздравляет всех жителей района с наступающими новогодними праздниками! Пусть в каждую семью придут счастье, радость и благополучие!

Главным символом зимнего торжества является новогодняя ёлка. Под «новогодней ёлкой» у населения понимается хвойная древесная порода. Преимущественно - это ель или сосна.

В настоящем году заключение договоров купли-продажи на заготовку гражданами елей или деревьев других хвойных пород для новогодних праздников, для собственных нужд граждан, лесничеством будет производиться в период с 16 по 29 декабря 2018 года.

Для заключения договора граждане должны обратиться в участковое лесничество по месту их проживания с обязательным предоставлением паспорта и ИНН с заявлением. В день обращения гражданам выдаётся квитанция установленного образца для оплаты.

Плата за заготовку одного дерева в 2018 году составляет: высотой до 1 метра - 39 р. 64 к.; от 1,1 метра до 2 метров - 79 р. 29 к.; от 2,1 метра до 3 метров - 118 р. 94 к.; 3,1 метра

до 4 метров - 158 р. 59 к.; свыше 4,1 метра - 198 р. 23 к.

Заготовка елей может осуществляться только в разрешённых местах, указанных в договоре. Обычно это места противопожарных разрывов, участки молодых деревьев под линиями электропередач, вдоль полосы отвода автомобильных дорог. В этих местах нет необходимости сохранять лесной подрост и никакого ущерба лесному хозяйству такая рубка не наносит.

На всей территории Нижнесергинского района и Бисертского городского округа для охраны хвойных молодняков в предновогодний период будут созданы совместные мобильные группы государственных лесных инспекторов с представителями органов внутренних дел для патрулирования лесных массивов, а также организовано круглосуточное дежурство на дорогах общего пользования, выездах на автотрассы из лесных массивов.

Самовольная заготовка елей или

других хвойных пород для новогодних праздников является нарушением лесного законодательства.

Напоминаем, что за незаконную заготовку новогодних елей наступает административная ответственность: на граждан - в виде штрафа до 1000 рублей с конфискацией орудия заготовки, на юридических лиц - до 20 тысяч рублей. Кроме того, лесонарушители обязаны будут возместить ущерб, причинённый лесам, а при значительной сумме ущерба наступает уголовная ответственность (Ст.260 УК РФ).

Режим работы лесничества: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00; пятница до 16.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 часов. Суббота, воскресенье - выходные дни.

Просим всех жителей, кто желает встретить новый год с лесной красавицей, не портить себе праздник, а прийти в лесничество и оформить договор купли-продажи.

Б.Г. НИГАМатов, директор ГКУ СО «Нижнесергинское лесничество».

● ЖКХ

РЭК утвердила тарифы на услуги по обращению с мусором

Региональная энергетическая комиссия (РЭК) Свердловской области 5 декабря утвердила предельные тарифы на услуги региональных операторов по обращению с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО) с 1 января 2019 года.

Отметим, что утверждённые РЭК тарифы являются максимальными, а значит, региональные операторы, исходя из экономической целесообразности, могут их снижать.

В структуре платежей за услугу по обращению с ТКО учтены расходы на сбор, транспортировку и захоронение отходов, плата за негативное влияние на окружающую среду, инвестиционная составляющая, которая позволит создавать и развивать мусороперерабатывающую и мусоросортировочную инфраструктуру, и другие затраты.

В министерстве энергетики и ЖКХ региона особое внимание обратили на то, что все льготы по жилищно-коммунальным услугам, которые сегодня имеют жители Свердловской области, с нового года будут распространены и на новую систему обращения с твёрдыми коммунальными отходами.

Платёж для физических лиц, зарегистрированных в многоквартирных домах Екатеринбурга, будет формироваться из расчёта 0,213 кубометра с человека в месяц, а для проживающих в частном секторе в областном центре - 0,261 кубометра с человека в месяц. Для

остальных жителей Свердловской области соответствующие величины составят 0,169 и 0,190 кубометра в месяц.

Согласно решению Региональной энергетической комиссии, для ЕМУП «Специализированная автобаза» предельный тариф составит 697,76 рублей за кубический метр, для ООО «Компания «РИФЕЙ» - 845,87 рублей за кубический метр, для ООО «ТБО «Экосервис» - 713,57 рублей за кубический метр.

Напомним, с 2019 года плата за услуги по обращению с ТКО, которая переходит из «жилищной» категории в «коммунальную», будет взиматься не с квадратного метра жилья, как это происходит сейчас, а исходя из нормативов потребления. Сбором, перевозкой и утилизацией мусора займутся определённые на конкурсной основе региональные операторы - восточное административно-производственное объединение с центром в Екатеринбурге будет обслуживать ЕМУП «Специализированная автобаза», северное с центром в Нижнем Тагиле - ООО «Компания «РИФЕЙ», западное с центром в Первоуральске - ООО «ТБО «Экосервис».

Тарифы за ТКО

11 декабря состоялся внеочередной Совет глав муниципалитетов Западного управленческого округа. Главным вопросом, рассматриваемым на Совете, стало обсуждение нововведений, связанных с твёрдыми коммунальными отходами, в частности, тарифами на вывоз и утилизацию мусора.

Напомним, что согласно нововведениям, с января 2019 года плата за вывоз и утилизацию мусора будет взиматься не только с жителей мно-

гоквартирных домов, как это было раньше, но и с жителей частного сектора.

По словам заместителя министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Егора Свалова, плата за вывоз мусора в Бисертском городском округе будет составлять (в месяц): 120 рублей 59 копеек - с каждого жителя многоквартирного дома и 135 рублей 58 копеек - с каждого жителя частного сектора.

Наш корр.

18 декабря с 13:00 до 14:00 председателем Региональной энергетической комиссии Свердловской области Гришановым Владимиром Владимировичем будет проводиться приём граждан по личным вопросам.

Предварительная запись на приём ведётся в рабочие дни с 28 ноября по 16 декабря (в понедельник-четверг - с 9:00 до 17:00, в пятницу - с 9:00 до 16:00, перерыв - с 12:00 до 13:00) по телефону 8(34398)6-22-32 или по адресу: Бисерт, ул. Октябрьская, д. 1, каб. 210.

При осуществлении записи заявителю необходимо сообщить:

- 1) фамилию, имя, отчество;
- 2) адрес проживания и контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- 3) содержание вопроса (необходимо максимально конкретно и точно сформулировать суть вопроса Вашего обращения).

Акция «Узнай свой ВИЧ-статус»

Администрацией Бисертского городского округа совместно с ГБУЗ СО «Бисертская городская больница», ГАУ СО «Центр социальной помощи семье и детям Нижнесергинского района» были проведены уличные акции «Узнай свой ВИЧ-статус».



19 ноября - в фойе торгового центра «Монетка», 30 ноября - на площади Победы, 3 декабря - в фойе столовой «Бисер» жители Бисертского городского округа прошли бесплатное анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию.

Сдать тест, а через 15 минут получить результат и подробную медицинскую консультацию, смог любой желающий. Всего за этот период было протестировано 65 человек, у одного из которых тест показал положительный результат.

Всего на территории Бисертского городского округа в 2018 году выяв-

лено 18 новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией.

Также напоминаем, что в Бисертской городской больнице работает кабинет врача-инфекциониста, в котором, минуя очередь в регистратуру, можно пройти процедуру до и послетестового консультирования и тестирования на ВИЧ. Кабинет 201 работает с 9.00 до 12.00 часов.

Тестирование на ВИЧ:

- анонимно
- безболезненно
- бесплатно
- результат готов всего через 15 минут
- точность теста 99 %.

Администрация БГО.

Сдача норм ГТО

Сегодня сдать нормы ГТО может любой желающий, в возрасте от 6-ти до 80-ти лет, кто дружит со спортом - занимается в секциях или самостоятельно. Для каждой возрастной ступени (всего их одиннадцать) предусмотрены определенные требования по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне».



В пятницу, 7 декабря, в спортивных залах школы № 1 прошёл первый этап сдачи норм ГТО среди педагогов и воспитателей образовательных учреждений и учреждений дообразования. В мероприятии приняли участие 40 самых активных и спортивных из них. Надо заметить, что в основном это представительницы прекрасного пола.

Организовали и провели мероприятие руководители и сотрудники Управления образования округа и детско-юношеской спортивной школы.

Нужной настрой для успешного прохождения испытаний задала в своём коротком приветствии к участникам начальник Управления образования М.Н. Сюзёва. Она пожелала всем успехов и выразила надежду, что воспитание здорового образа жизни, выполнение нормативов ГТО войдёт в традицию.

После напутственных слов участники распределились по площадкам для сдачи нормативов.

Участники прошли следующие испытания: сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу (женщины); подтягивание из веса на высокой перекладине (мужчины); наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье; поднимание туловища из положения лёжа на спине; стрельба из пневматической винтовки.

Надо сказать, что выполнение упражнений вызвало настоящий соревновательный дух. Азарт борьбы, казалось, с каждой минутой возрастал, поднималось настроение собравшихся. На каждой площадке, у каждого спортивного снаряда все участники и болельщики соперничали, старались поддержать своих товарищей в стремлении преодолеть очередную ступень, собрать все силы и достигнуть желаемого результата.

В каждом испытании выявились самые сильные в своей ступени. Среди женщин: сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу - Юлия Непутина, Татьяна Лягеева, Эльвира Королёва, Марина Соина, Татьяна Колупаева; наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье - Юлия Непутина, Алёна Анкина, Инна Кочергина, Марина Соина, Татьяна Колупаева; поднимание туловища из положения лёжа на спине - Юлия Непутина, Татьяна Лягеева, Инна Кочергина, Марина Соина, Татьяна Колупаева; стрельба из пневматической винтовки - Яна Орешкина, Светлана Егармина, Ольга Бобрик, Эльвира Королёва, Марина Соина. Среди мужчины: подтягивание из веса на высокой перекладине - Антон Ильин, Никита Суровцев, Александр Пивоваров; наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье - Антон

Ильин, Никита Суровцев, Василий Бобровский; поднимание туловища из положения лёжа на спине - Антон Ильин, Никита Суровцев, Александр Пивоваров; стрельба из пневматической винтовки - Антон Ильин, Никита Суровцев, Александр Пивоваров, Василий Бобровский.

По результатам выполнения испытаний (1 этапа) места распределились в следующем порядке:

Ступень VI: 1 место - Юлия Непутина, 2 место - Яна Орешкина, 3 место - Екатерина Шашмурина.

Ступень VI: 1 место - Антон Ильин.

Ступень VII: 1 место - Светлана Егармина, 2 место - Кристина Пакрызянова, 3 место - Алёна Анкина.

Ступень VII: 1 место - Никита Суровцев.

Ступень VIII: 1 место - Инна Кочергина, 2 место - Эльвира Королёва, 3 место - Ольга Бобрик.

Ступень IX: 1 место - Марина Соина, 2 место - Галия Хадиуллина, 3 место - Татьяна Шашмурина.

Ступень IX: 1 место - Александр Пивоваров, 2 место - Василий Бобровский.

Ступень X: 1 место - Татьяна Колупаева.

В мае участникам предстоит пройти второй этап испытаний по сдаче норм ГТО.

Наш корр.

12 ДЕКАБРЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 25 ЛЕТ

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с важным государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

В этом году исполняется 25 лет с момента, когда 12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят основной закон страны. Новая Конституция определила главные принципы жизни общества, провозгласила человека, его права и свободы высшей ценностью, а обязанностью государства – охрану и защиту интересов его граждан, обеспечение целостности и неприкосновенности территории России. Основной закон страны заложил прочный фундамент демократического и экономического развития государства, становления гражданского общества, роста правосознания россиян, определил современные успехи России.

Уральцы по праву гордятся, что в числе разработчиков Конституции был наш выдающийся земляк, правовед, юрист Сергей Сергеевич Алексеев.

Четверть века Конституция является залогом стабильности общества, сохранения государственности Российской Федерации и успешного социально-экономического развития нашей страны. В Свердловской области многое сделано за это время для повышения качества жизни уральцев, динамичного роста региональной экономики.

Реализуя приоритетные национальные проекты и майские указы Президента, мы ликвидировали очереди в детские сады, успешно решаем жилищную проблему, создаем высокопроизводительные рабочие места, модернизируем жилищно-коммунальное хозяйство. В регионе развивается малый и средний бизнес, открываются новые производства, растут инвестиции. Сегодня мы реализуем программу «Пятилетка развития Свердловской области», призванную вывести регион в тройку российских лидеров по основным социально-экономическим показателям. Наша цель – сильная и конкурентоспособная экономика, безопасность и благополучие уральцев, крепкое, зрелое гражданское общество, высокое качество жизни людей.

Будущее России, будущее Свердловской области – в наших руках. Давайте помнить об этом, дорогие земляки, и вместе делать всё возможное для благополучия и процветания России и нашей родной Свердловской области.

Поздравляю уральцев с 25-летием Конституции Российской Федерации, желаю здоровья, счастья, мира, согласия, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.



Ведётся приём кандидатов на должность следователя следственного отдела

Приглашаем на должность следователя следственного отделения граждан Российской Федерации в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи по охране правопорядка.

Следователь - должностное лицо полиции Российской Федерации, осуществляющее служебную деятельность, которая направлена на защиту прав и интересов граждан и юридических лиц.

Кандидатам, желающим посвятить себя профессии следователя, предъявляются определенные требования:

- гражданство РФ;
- наличие высшего юридического образования;
- пригодность по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел;
- отсутствие судимости;
- способность по своим личным и деловым качествам, физической подготовке выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

По всем вопросам просим обращаться в МО МВД России «Нижнесергинский» по адресу: Нижние Серги, ул. Титова, д.90, кабинет №31, №41 (второй этаж в отделе полиции) или по телефонам: 8(34398)2-10-87, 2-19-79.

СО МВД России «Нижнесергинский».

ВИРТУАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ БИСЕРТСКОЙ ПОСЕЛКОВОЙ БИБЛИОТЕКИ



Когда в Бисерти отключат аналоговое телевидение

В это трудно поверить, но первые прообразы устройств, похожих на телевизоры по функционалу и принципу работы (но не по внешнему виду), появились ещё в первой половине девятнадцатого века. Первым таким устройством, как сейчас принято считать, стала факсимильная машина Александра Бейна - который изобрёл её в 1843 году. Но первые десятилетия все подобные машины были громоздкими, чертовски сложными в изготовлении и эксплуатации, не передавали звука и хоть сколько-нибудь долгой трансляции - в общем, дорогая и сложная игрушка, не пригодная к массовому изготовлению и применению.

Но всё изменилось в тридцатые годы двадцатого века - именно в это время были разработаны принципы того телевидения и изготовлены прототипы тех телевизоров, которые мы знаем и сейчас. И стоял у истоков этого изобретения уроженец Муромы, выходец из купеческой династии - Владимир Козьмич Зворыкин.

Но годы идут, не стоит на месте и прогресс - и вот уже и телевидение (пусть даже цветное и общедоступное - предел мечтаний ещё лет 30 назад), это прошлый век. Пришло время

«цифры» - аналоговое вещание уходит в историю и вскоре будет отключено. Россия не первая страна, где аналоговое вещание уходит в прошлое - в большинстве стран Европы оно давно не ведётся, а ему на смену пришло более современное и экономичное цифровое вещание.

Впервые информация о том, что аналоговое телевидение в России отключат, появилась пару лет назад. Но государство не может просто взять и «дёрнуть рубильник», одновременно оставив миллионы телезрителей без доступа к общедоступным бесплатным каналам. Согласно принятым законам, отключение должно произойти только тогда, когда 95% населения будет обеспечено альтернативными доступными к популярным каналам.

По неофициальным данным, этой цифры в России уже удалось добиться, и аналоговое вещание в 2019-м году будет отключено. **Отключение пройдёт в три этапа - 11 февраля, 15 апреля и 3 июня**, субъекты Российской Федерации будут отключать по кластерам - по несколько регионов одного федерального округа с каждым этапом. В Свердловской области отключение аналогового вещания состоится 3

июня.

Но без телевидения телезрители не останутся - вот уже несколько лет в стране идёт вещание десяти бесплатных каналов цифрового формата, поэтапно на всех передающих станциях начинают вещание передатчики ещё десяти каналов - второго мультиплекса. В Бисертском городском округе вещание второго мультиплекса цифрового ТВ стартовало в конце ноября. Планируется, что вслед за вторым мультиплексом будет организовано вещание и третьего мультиплекса цифрового телевидения - он будет информационно-развлекательным: в него войдут небольшие, городские и региональные, телеканалы, новостные и информационные федеральные каналы, музыкальные каналы. Пока для вещания в третьем мультиплексе рассматриваются такие каналы как: Дождь, Russia Today, 2x2, RU TV, СТС love, РБК, «Москва 24» и другие. Окончательное решение по третьему мультиплексу будет приниматься правительственной комиссией. На данном этапе развития цифрового эфирного ТВ третий мультиплекс уже вещается в Москве.

Владимир Зворыкин родился в 1888-м году, в семье купца первой гильдии (купцы первой гильдии имели право вести торговлю на международном уровне) Козьмы Зворыкина - который специализировался на торговле хлебом, владел паровой компанией, был председателем Муромского общественного банка.

Владимир Зворыкин, впрочем, по купеческой стезе не пошёл - выбрав путь учёного и инженера, и, окончив Муромское реальное училище, он поступил в Санкт-Петербургский практический технологический институт, который и окончил с отличием в 1912 году с дипломом инженера-технолога. Ещё в период обучения в Технологическом институте Зворыкин делал первые шаги к своему будущему открытию - он участвовал в проведении первых опытов в области, как это тогда называли, «дальновидения». Затем он продолжил обучение уже во Франции, но дальнейшей научной карьере помешала начавшаяся Первая мировая - она же Великая, она же Империалистическая - война.

Зворыкин срочно возвращается в Россию и добровольцем идёт на фронт - служит в войсках связи сначала под Гродно (ныне территория Белоруссии), затем в Петрограде.

А потом случился Февраль 1917-го года и «Приказ №1» (приказ Временного правительства, отменявший субординацию в армии). Поначалу, далёкий от политики и не интересовавшийся ею, Зворыкин никаких изменений в своей жизни не заметил - но тут политика заинтересовалась Зворыкиным: солдат, служивший под его началом, написал на него донос, утверждая, что «поручик Зворыкин издевается над нижними чинами, заставляя подолгу повторять цифры в какую-то коробочку». Над будущим отцом телевидения замаячил расстрел. Но, к счастью для Зворыкина, в революционном трибунале нашлись вменяемые люди, чтобы понять, что «повторение цифр»

- это надиктовка шифрограмм, а «коробочка» - микрофон. Зворыкина оправдали.

Затем случился Октябрь 1917-го, началась Гражданская война - от которой наш герой бежал сначала в Екатеринбург - где его опять чуть не расстреляли (на этот раз красноармейцы - за уклонение от призыва, спасло его только взятие Екатеринбурга войсками Колчака), потом в Омск.

В Омске, тогда столице Белой Сибири, Зворыкину предложили дело, не связанное с участием в братоубийственной войне - обустройство радиосвязи. Работа эта была связана с командировками - закупки оборудования осуществлялись в США. И всего вторая командировка оказалась последней: во-первых, Зворыкин узнал, что, в результате интриг своих коллег, он был задним числом уволен; во-вторых, правительство Колчака пало, то есть возвращаться уже было некуда.

Ситуация складывалась хуже некуда - чужая страна (в которой к тому же в самом разгаре Великая Депрессия), безденежье, безработица. Первое время приходилось и ночевать на лавках в парках и вокзалах, и заниматься подённой работой на фермах и в мастерских. Но помогли старые - ещё научные - знакомства: помня о заслугах Зворыкина, русский посол Борис Бахметьев (в прошлом физик-гидродинамик), пристроил соотечественника в исследовательскую лабораторию компании «Вестингауз».

Поначалу Зворыкин развернулся на полную, занялся любимой темой - передачей изображения на расстояние, однако не нашёл



понимания у начальства, которое считало, что это никому не нужно и бесперспективно. Зворыкин продолжил разработки самостоятельно, и к 1923-му году подал патентную заявку на телевидение, осуществляемое полностью на электронном принципе; разработал высоковакуумную телевизионную приёмную трубку - кинескоп; завершил создание конструкции передающей трубки, которую назвал иконоскопом; в 1940-е годы он разбил световой луч на синий, красный и зелёный цвета и таким образом получил цветное телевидение.

Как создатель принципов телевидения Зворыкин неоднократно бывал и в Европе, и в СССР. Его консультации сыграли большую роль в создании систем телевидения по всему миру, так в СССР в 1938-м году при участии Зворыкина была введена в действие первая передающая станция телевидения, было освоено производство телевизоров «ТК-1» с кинескопом Зворыкина.

Впоследствии Владимир Зворыкин участвовал в разработке сканирующего электронного микроскопа, во время Второй мировой - в разработке приборов ночного видения и авиабомб с телевизионной наводкой, а после войны он сконцентрировал внимание на области медицинской электроники. Умер Зворыкин в 1982-м году - в 94 года - и за свою жизнь стал автором более 120 различных изобретений.

Профилактические мероприятия «Горка» и «Рождественские каникулы»

Данные мероприятия будут проводиться с 10 декабря и продлятся до 1 марта. Основной целью данных профилактических мероприятий является, прежде всего, предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием детей, которые сейчас очень много времени проводят на улице, заняты зимними забавами и играми - катание на горках, игра в снежки. И не всегда игры детей безопасны.

С начала текущего года на территории района уже произошло 10 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 5 детей погибли и пострадали 10 детей.

Отмечаем, что большинство ДТП происходят в условиях обильных снегопадов и из-за других неудовлетворительных дорожных условий.

В данный период вблизи ледовых городков и санкционированных горок сотрудниками полиции производятся дежурства.

Хотелось бы напомнить, что мете-

орологические и дорожные условия меняются каждый день. Позаботьтесь о собственной безопасности, потому что кроме вас этого никто не сделает.

Уважаемые жители Нижнесергинского района! Убедительная просьба сообщать о несанкционированных горках и наледях, выходящих на проезжую часть, и используемых детьми для катания и игр, которые могут стать причинами происшествий, по телефону доверия ГИБДД 2-12-06.

Госавтоинспекция
Нижнесергинского района.

О заболеваемости паразитарными болезнями и мерах профилактики

В Свердловской области в период с января по ноябрь 2018 года эпидемическая ситуация по заболеваемости паразитарными болезнями оценена как «благополучная». Среди муниципалитетов, на территории которых осуществляет надзор Первоуральский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области, неблагоприятнее по заболеваемости паразитарными болезнями было зарегистрировано в городском округе Первоуральск (с ростом показателя заболеваемости среди всего населения к аналогичному периоду 2017 года в 1,02 раза); в городском округе Ревда (с ростом показателя заболеваемости среди всего населения в 1,33 раза к аналогичному периоду 2017 года); в городском округе Дегтярск (с ростом показателя заболеваемости среди всего населения в 2,16 раза к аналогичному периоду 2017 года).

Паразит - организм, который использует особь другого вида (хозяина) в качестве источника пищи и среды обитания. Паразит и хозяин находятся в антагонистических отношениях.

Паразитарные заболевания могут быть вызваны как патогенными бактериями, так и паразитическими простейшими, паразитическими членистоногими, вирусами, паразитическими червями. Паразиты, как у человека, так и у животного, могут поразить любую часть организма. Пути заражения паразитами:

- через пищеварительный тракт с немтыми овощами, фруктами, ягодами, плохо прожаренным мясом и рыбой, через зараженную воду или почву, при контакте с животными (например, в 1 г кошачьих фекалий содержится до 20 миллионов цист токсоплазм; эхинококкозы передаются с меховыми изделиями), при несоблюдении санитарно-гигиенических правил как самим населением, так и работниками пищевой промышленности и общественного питания;
- при вдыхании пыли с яйцами или цистами паразитов;
- через кожные покровы человека - паразиты могут активно пробуравливать кожу и внедряться в организм человека (так, личинки шистосомов, прободают кожу, попадают в организм человека во время купания в пресноводных водоёмах);
- через укусы насекомых (комары являются переносчиками малярии, филяриатоза и других паразитов);
- от человека к человеку (чесотка, энтеробиоз и др.), во время беременности от матери к плоду (токсоплазмоз).

Большинство паразитарных заболеваний протекает бессимптомно или под «маской» других болезней. Симптоматика вяло протекающих паразитарных болезней, неспецифична. Большинство заболевших обращается к непрофильным специалистам: аллергологу, гастроэнтерологу и т.д., в зависимости от

ведущих симптомов заболевания. В результате, человек лечится годами, не подозревая об истинной причине своей болезни. Паразитарные болезни могут явиться причиной задержки психического и физического развития у детей, вызывать аллергизацию организма у поражённого человека, снижают сопротивляемость инфекционным и соматическим заболеваниям, снижают эффективность вакцинапрофилактики. Использование высокотехнологических методов диагностики в учреждениях здравоохранения позволяет выявить паразитарные болезни даже в случае отсутствия симптомов.

Мероприятия по профилактике паразитарных болезней:

- Обследование на гельминтозы и кишечные протозоозы подлежащих контингентов населения осуществляемое в медицинских организациях: дети, посещающие детские дошкольные образовательные организации; персонал детских дошкольных образовательных организаций; школьники младших классов, дети, подростки, декретированные и приравненные к ним группы населения при диспансеризации и профилактических осмотрах; дети, подростки по эпидемическим показаниям; дети и подростки, оформляющиеся в детские дошкольные и другие образовательные организации, приюты, дома ребёнка, детские дома, школы-интернаты, на санаторно-курортное лечение, в оздоровительные организации, в детские отделения больниц; дети всех возрастов детских организаций закрытого типа и круглогодичного пребывания, больные детские и взрослых поликлиник и больниц, лица, общавшиеся с больными.

- Индивидуальное соблюдение правил личной гигиены: тщательное мытьё рук после прогулки, туалета, перед едой и т.д.

- Тщательное мытьё и ошпаривание кипятком овощей, зелени и ягод, употребляемых в пищу в сыром виде.

- Осуществление покупки мяса и мясных изделий в местах санкционированной торговли.

- Длительная варка мяса (не менее 2,5 ч.) небольшими кусками (не более 8 см.).

- Проведение тщательной кулинарной обработки рыбы: жарка рыбы не менее 15 мин., посол не менее 2 недель, заморозка при t = -40С 10 дней, при t = -270С 9 часов.

Главный специалист-эксперт Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в городе Первоуральске, Шалинском, Нижнесергинском районах и городе Ревда Т.П. ГЛАДЫШЕВА.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

1-комн. кв.; 2-комн. кв. (ул. Революции, 21). Т. 8-904-540-46-88.

1-комн. кв. (ул. Революции, д. 21Б), 50 кв.м., дом 2015 года постройки, в квартире никто не жил, состояние идеальное, возможен материнский капитал при расчёте, так же возможно оформить ипотеку на покупку этой квартиры. Т. 8-908-909-86-51.

1-комн. кв. (ул. Октябрьская, 32), 2 эт. Т. 8-908-630-06-57.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 19). Т. 8-908-638-04-54.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 21, 2 эт.). Т. 8-912-039-39-99.

2-комн. кв. (ул. Революции, 21); **дачу** в кол. саду № 1. Т. 8-952-7-400-900.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 7), цена договорная, **или СДАЮ**. Т. 8-950-656-65-64.

3-комн. кв. (ЛПХ). Т.: 8-952-132-99-63, 8-904-541-36-97.

4-комн. кв., цена - 790 т.р. Т. 8-922-102-34-33.

готовое помещение под магазин. Т. 8-904-545-01-17.

жилой дом в центре посёлка (ул. Заводская, 4). Т. 8-953-057-43-04.

дом (ул. Малышева, 114), общ. пл. - 41,5 кв.м, зем. участок - 17 соток, вода в доме, рассматриваются любые варианты. Т. 8-904-541-12-74.

дом (ул. Советская, 169), зем. участок - 16,5 соток. Т. 8-922-143-61-53.

дом с зем. участком (центр, газ, вода, канализация, интернет). Т. 8-904-542-76-89.

дом (ул. Азина, 62). Т. 8-908-923-62-10.

дом (ул. Кр. Борцов, 58). Т. 8-982-642-46-11-8

землю под строительство магазина (ул. 8-е Марта 15-А), 761 кв.м., участок угловой, есть большая территория под парковку, на участке стоит деревянное здание - 162 кв.м., возможен обмен. Т. 8-908-909-86-51.

земельный участок под строительство жилого дома (ул. Толмачева, 4), 679 кв.м., недорого, документы оформлены в собственность. Т. 8-908-909-86-51.

зем. участок. Т. 8-904-542-07-88.

СДАЮ

капитальный гараж (за старой конторой леспромхоза) на длит. срок. Т. 8-922-207-67-48, Алексей.

СНИМУ

квартиру, 1 этаж. Т. 8-919-372-95-14.

ЗАПЧАСТИ

КУПЛЮ

отработанные АКБ, самовывоз. Т. 8-904-541-85-32.

отработанные АКБ, свинец. Т. 8-904-985-42-94.

АКБ, свинец. Т. 8-922-102-34-33.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ПРОДАЮ

обрезную доску. Т. 8-908-907-

06-09.

цемент, гипсокартон, ДВП, ДСП, ОСБ, шифер, оцинковку, утеплитель, уголок, трубу проф., кирпич, фанеру, пенопласт, кислоту. Т. 8-908-924-45-88.

МЕБЕЛЬ

ПРОДАЮ

стол для кормления ребёнка. Т. 8-904-389-15-07.

ОДЕЖДА

ПРОДАЮ

пальто зимнее (р. 48), воротник - песок, немного б/у, цена - 3 т.р. Т. 8-908-638-37-67.

шубу мутоновую, новая (р. 48), цена договорная. Т. 8-950-645-40-73.

одежду, мужскую; обувь. Т. 8-953-047-68-32.

дублёнку женскую (р. 46), фирма «Таскана», немного б/у; **шубу мутоновую** (р. 46) в хорошем состоянии + пуховик в подарок - всё дёшево. Т. 8-904-549-62-47.

ПИТОМЦЫ

ПРОДАЮ

щенков западносибирской лайки от рабочих родителей. Т. 8-922-115-70-06.

поросят (2 мес.). Т. 8-950-646-37-96.

тёлку, стельная, отёл - март. Т.: 8-902-258-53-03, 8-902-253-00-59.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПРОДАЮ

спутниковые антенны, любые, установка, гарантия; **цифровое, эфирное ТВ**, формат T2, **карты оплаты**, обмен старого на новое, **Триколор, Телекарта**, недорого, **пульты**. Т.: 8-902-266-17-29, 8-922-10-23-433.

ПРОДУКТЫ

ПРОДАЮ

мясо - говядина: передняя часть - 260 р./кг, задняя часть - 300 р./кг, 1/2 часть - 260 р./кг, возможна доставка. Т.: 8-908-907-81-00, 8-908-920-46-63.

картофель, крупный. Т. 8-904-989-10-61.

картофель, 5 вёдер - шестое в подарок. Т. 8-902-647-04-95.

картофель. Т. 8-950-648-11-66.

мясо - говядина, голова и ноги. Т. 8-904-542-07-88.

комбикорм универсальный, в гранулах; **комбикорм для куриц** (крупка); **отруби** (россыпь); **комбикорм** (пшеница); **соль** (лизунец). Т. 8-904-541-69-06.

сало на фарш; свиной шашлык в маринаде; **домашние пельмени; суповой набор** (свинина+говядина). Т. 8-904-541-69-06.

свежее мясо: свинина (передняя часть - 250 р./кг, задняя часть - 280 р., окорок - 290 р., корейка, шейка - 270 р., лопатка, грудка - 260 р., брюшина, рёбра - 250 р., лытка - 140 р., голова, ножки - 60 р., печень, почки, сердце - 140 р., лёгкое - 90 р., жир внутрен. - 10 р., сало, корейка, рёбра копчен., солёное сало - 350 р.); **говядина** - 280-450 р., **фарш** (говядина и свинина) - 350 р./кг, возможна доставка. Т.

8-904-541-69-06.

домашнюю свинину (полутуши по 220 р./кг). Т. 8-904-54-16-906.

сало на фарш - 100 р.; **сало на засолку** - 200 р.; **сало солёное** - 300 р.; **сало копчёное** - 350 р. Т. 8-904-541-69-06.

РАЗНОЕ

ПРОДАЮ

стеклянную витрину; комплект - лыжи, палки, ботинки (р. 38). Т. 8-904-545-01-17.

бензопилу «Урал» в хорошем состоянии. Т.: 8-902-258-53-03, 8-902-253-00-59.

дрова, пиленные, колотые, доставка. Т. 8-904-542-07-88.

дрова, колотые, сухие, доставка; **горбыль**, пиленный, сухой. Т. 8-908-907-55-97.

дрова, колотые; **горбыль**, пиленный, сухой. Т. 8-904-98-06-701.

дрова, колотые, в укладку. Т. 8-902-870-51-93.

дрова, берёзовые, колотые, доставка - а/м «Газель», тракторная телега, КамАЗ. Т. 8-912-634-74-00.

масляный обогреватель Delonghi, 7 секций. Т. 8-952-130-13-99.

веники; книги; статуэтки; элек. самовар; мал. телевизоры в раб. состоянии; **ковры**, 2 шт.; **2 больших ковра** Т. 8-953-047-68-32.

печь в баню, толщина 12,5 мм. Т. 8-922-102-34-33.

КУПЛЮ

арматуру. Т. 8-950-653-24-08.

запчасти для вязальной машинки «Бисерт». Т. 8-950-192-10-88.

УСЛУГИ

грузоперевозки по посёлку (а/м «Газель»). Т. 8-904-389-85-38.

грузоперевозки, а/м «Газель». Т. 8-904-980-67-01.

грузоперевозки (а/м «Газель»), длина борта 4 м (посёлок-межгород). Т.: 8-902-877-24-98, 8-912-035-44-41.

грузоперевозки, а/м «Соболь-тент» - посёлок, межгород; **попутный груз** Екатеринбург-Бисерт. Т. 8-902-870-51-93.

грузоперевозки (посёлок, город, межгород), а/м «Газель-тент», 3 м. Т. 8-908-638-46-73.

мастер на час, отделка помещений, мелкий бытовой ремонт, сборка мебели любой сложности. Т. 8-900-049-60-92.

распиловка дров. Т. 8-953-384-60-66.

распиловка, колка дров. Т. 8-908-907-55-97.

подшиваю валенки. Обр.: ул. 1-я Ключевая, 101; т. 8-950-206-34-46.

электромонтаж любой сложности, установка и ремонт водонагревателей, электро- и водосчётчиков, электродеталей; консультация бесплатная. Т. 8-950-653-24-08.

ОСАГО (без доп. страховки). Т. 8-950-646-37-98.

выполню любые сантехнические работы. Т. 8-904-987-98-42.

прокалываю уши пистолетом. Т. 8-950-203-07-92.

ищу попутчиков до Первоураль-

ПРИГЛАШАЕМ ПРОВЕСТИ НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

В КАФЕ «БИСЕРЬ»

Вас ждёт большая, красивая новогодняя ель, весёлые ведущие новогодней программы, вкусное новогоднее меню.

ЗАКАЗ СТОЛИКОВ по телефону: 8-902-878-31-66 УСПЕВАЙТЕ!



ска по средам, выезд из Бисерти в 8 ч. Т. 8-908-632-60-25.

Межгород:

Екатеринбург - 1700 р.
Первоуральск - 1300 р.
Ревда - 1200 р.
Нижние Серги - 900 р.
Т. 8-950-548-84-51.

РАБОТА

требуется шиномонтажник. Т. 8-902-272-77-38.

ПОТЕРИ

утрачены документы (паспорт, водительское удостоверение) в бордовой кожаной обложке. Нашедших, просьба - вернуть за вознаграждение. Т. 8-982-600-23-09.

НАХОДКИ

7 декабря у здания по ул. Революции, 110А найдена связка ключей. Обращаться по адресу: ул. Революции, 110А, каб. 107.

О назначении пенсии и способе её доставки в электронном виде

С начала 2018 года управление ПФР в г. Ревде (межрайонное) приняло от граждан 3130 заявлений о назначении пенсии и выборе способа её доставки, из которых 2160 подано через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР (www.pfrf.ru), сайт ЕПГУ и работодателей в электронном виде. Это около 70% от общего числа обращений, поступивших в УПФР по данным услугам.

Использование электронных сервисов ПФР, а также заблаговременная работа по формированию макета пенсионного дела, в большинстве случаев делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу ведомства при подаче заявления о назначении пенсии. На тот случай, если для своевременного назначения пенсии в полном объёме специалистам понадобятся какие-либо дополнительные документы, предусмотрена возможность указать номер телефона или адрес электронной почты заявителя.

Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда позволяет назначить все виды пенсий, выплачиваемых ПФР, включая страховую пенсию, пенсию по государственному обеспечению и накопительную пенсию. Для назначения пенсии через Личный кабинет необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ её доставки. При этом предусмотрена возможность указать номер телефона или адрес электронной почты, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объёме понадобятся дополнительные сведения.

Несчастливым или счастливым человека делают только его мысли, а не внешние обстоятельства. Управляя своими мыслями, он управляет своим счастьем.

Ницше.

Бисертские вести

п. Бисерт, ул. Революции, 21

т. 6-24-20, e-mail: Bi-WESTI@yandex.ru

КУПОН № 49 (1083)

срок действия купона с 12 по 17 декабря (выемка купонов из почтовых ящиков в магазинах: «Терем», «Звезда» и в аптеке № 76 - 16 декабря в 18.00)

Текст объявления, адрес, телефон (разборчиво)

Ваши данные для редакции (пишите разборчиво)

Адрес:

Фамилия:

Подпись:

При отсутствии этих данных объявление НЕ БУДЕТ ОПУБЛИКОВАНО

Газета «Бисертские вести»

Учредители - Администрация Бисертского городского округа, Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

Адрес редакции, издателя: 623050, Свердловская область, п. Бисерт, ул. Революции, 21, телефоны: 6-24-20, 8-953-000-26-34, e-mail: Bi-WESTI@yandex.ru

Главный редактор - Д.С. Лаптев

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу
Регистрационный номер: ПИ № ТУ 66 - 01509 от 21.10.2015 г.

Газета отпечатана в ПАО «Первоуральская типография» (г. Первоуральск, Проспект Ильича, 26 А)

№ 49 (1083) подписан в печать: по графику - в 11.00 12.12.2018 года фактически - в 11.00
Тираж 1000 экз. Заказ Цена свободная

Ответственность за достоверность рекламы (объявлений) несут рекламодатели (авторы)

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора

При перепечатке ссылка на газету «Бисертские вести» обязательна